

建设集团党史学习教育工作

简 报

第 36 期

党史学习教育工作领导小组

2021 年 6 月 17 日

澄合公司多样化开展“我们的节日·端午节”主题活动

为了传承和弘扬中华传统民俗文化，丰富一线干部职工文化生活，在“端午节”来临之际，陕煤建设澄合公司各单位纷纷行动起来，组织节日期间依然坚守在施工现场的职工群众开展了形式多样的“我们的节日·端午节”主题活动。

目前正值项目大干时期，项目部职工抓住黄金季节，依然奋战在施工一线。为了让大家度过一个温馨的端午节，6月9日，

该公司第十五项目部组织开展了“我们的节日”端午节主题传统文化活动。该部为职工准备了香甜可口的粽子，送上了节日的祝福，开展了“端午节·屈原”主题道德讲堂，讲述端午节传统民俗，介绍端午节与屈原的故事，使职工真正了解了端午节的由来，感受了屈原的人格魅力和爱国情怀。此次活动使大家深深感受到领导的关爱和集体的温暖，纷纷表示定将立足岗位，全力以赴，做好本职工作，保质保量的完成施工任务。

6月10日，该公司第八项目部在河南庞源塔式起重机智能制造、再制造项目工地开展了迎庆“端午”主题活动。活动中，该部为在岗职工发放了粽子等节日礼物，并开展了端午民俗诗歌诵读和端午节文化涵养故事宣讲活动，传扬了中华优秀传统文化，使大家感受了浓厚的节日气氛。

为了充分挖掘端午节的深厚文化内涵，使在岗职工感受到温馨热闹欢乐的“端午节”节日氛围，6月13日，该公司第三项目部在大佛寺项目工地开展了“浓情端午，温馨共享”主题活动。活动中，项目部为大家讲解了“端午节”的相关知识；给大家发放了代表“端午节”的粽子和绿豆糕；大家畅谈了自己家乡的习俗，交流了节日感想和活动感悟，感受到了传统文化的魅力。同时，还开展了一线送清凉实践活动，党支部书记带领人员深入施工现场，向长期参与施工建设的劳务人员发放了香甜可口的粽子、饮料、西瓜等清凉食品，送上了企业的浓浓关爱和节日祝福，激发了他们的工作热情。

6月13日，奋战在陕西彬长矿区的陕煤建设澄合公司第三机电安装队，用独特的形式和内容组织在岗干部职工开展了“我们的节日·端午节”主题系列活动。活动中，项目部为大家介绍了端午节的由来、风俗和传说故事，向大家送上了节日祝福语，并发放了粽子、水果等食品，利用深入人心的传统文化唤醒现场人员的思乡之情。同时，该部领导班子对大家为工程项目施工建设付出的辛勤努力给予了肯定，针对劳务人员开展了送清凉活动，鼓励大家再接再厉，克服一切困难，确保各项目标任务顺利完成。此次活动通过温暖人心的家企情怀激发了现场人员的工作热情和团结精神，营造了良好的文化氛围。

在“端午节”来临之际，该公司渭南南京金龙项目部组织全体职工开展了座谈交流会。党支部书记、项目经理王辉代表项目部领导班子向节日期间坚守工地的职工致以节日的问候，感谢大家的辛苦付出；并为大家发放了粽子、绿豆糕、香皂等节日慰问品和绿神花露水、藿香正气水、白糖防暑降温品；最后，大家伙一同在职工食堂进行了聚餐，营造了良好节日氛围。

通过“我们的端午”主题活动的开展，使一线干部职工身处异乡也能感受到企业“大家庭”的温暖，体会到了中国博大精深的文化韵味和乐趣，提振了他们的坚守岗位加快项目建设的士气，营造了积极向上、团结奋进的良好氛围。

报：陕煤集团党委党史学习教育工作领导小组。

送：建设集团领导班子成员，准高级管理人员。

发：各单位党委（总支、支部），机关各部门。

2021 年 6 月 17 日印发
